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Az elmúlt napokban jelentősen megszaporodtak a Nemzeti Adatvédelmi és
Információszabadság Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) nevével visszaélő, káros
hivatkozást tartalmazó e-mail üzenetekre vonatkozó lakossági bejelentések.

A csalók a Hatóság nevével visszaélve „utolsó felszólítás” tárgyú e-mailekben valótlan jogszabályi
hivatkozásra (pl. 2026. évi Digitális Szuverenitási Törvény), állítólagos hatósági ellenőrzésre, sürgős
határidőre (24 óra) és szankciókra (bírság, zárolás, végrehajtás) hivatkozva próbálják rávenni a
címzetteket arra, hogy a megadott hivatkozáson keresztül „megfelelőségi igazolást” végezzenek. Az
e-mailben elhelyezett linkre kattintva feltehetőleg adathalászok próbálják kicsalni a címzettek
adatait a Hatóság nevében.

Több bejelentés érkezett annak kapcsán is, hogy a Hatóság munkatársaként bemutatkozó
rosszhiszemű személy telefonhívás során a hívott felet érintő gyanús banki tranzakció észlelésére
hivatkozva a hívott fél banki adatait szeretné kitudakolni a Hatóság eljárását színlelve, illetve
eszközére szeretne valamely alkalmazást, programot telepíttetni a gyanútlan áldozattal.

A Hatóság felhívja a figyelmet arra, hogy hatósági eljárásban keletkezett hivatalos iratot
sem e-mail útján, sem telefonon nem közöl, személyes vagy bankkártyaadatokat, illetve
belépési adatot sem e-mailben, sem telefonon nem kér, továbbá nem küld külső felületre
irányító, azonnali intézkedést sürgető felszólításokat sem!

Napjainkban egyre gyakoribbak a rosszindulatú, adathalász tevékenységek, és az elkövetési
módszerek is egyre kifinomultabbak. Sok esetben azonban vannak árulkodó jelek, amelyek jelzik,
hogy adathalász tevékenységről van szó. A megtévesztő üzenetek jellemzően:

ismeretlen, nem „.hu” végződésű e-mail-címről érkeznek,
sürgető, fenyegető hangvételűek (pl. 24 órás határidő),
adatvesztéssel, bírsággal vagy végrehajtási eljárással riogatnak,
hivatalosnak tűnő, de valótlan vagy félrevezető jogi hivatkozásokat tartalmaznak,
ismeretlen vagy hamis weboldalra mutató linket tartalmaznak,
helyesírási, nyelvhelyességi hibákat, illetve szokatlan karaktereket tartalmaznak.

A Hatóság az érintetteknek azt javasolja, hogy a hasonló megkereséseket kezeljék fokozott
körültekintéssel, az ilyen jellegű üzenetekre ne válaszoljanak, kerüljék az üzenetekben szereplő
hivatkozások megnyitását, és ne adják meg személyes vagy bankkártyaadataikat ismeretlen
felületeken.

A Hatóság óvatosságra és körültekintő internethasználatra hívja fel a figyelmet.

Budapest, 2026. május 5.
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